
（参考資料） 『相続に関する調査』 

皆、どうしたら良いのか分からない（対策方法も、相談相手も分からない）。

■ 調査結果 

Q1：相続について、どんな不安をお持ちですか？（複数回答可） 
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Q2：相続について相談するにあたって、何か心配はありますか？（複数回答可）
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■ 調査概要 

調査項目：「相続に対する不安」「相続について相談」 

調査対象者：ランドマーク税理士法人が主催または協力するセミナーに申込及び参加された方 

有効回答数：2,000人 

調査対象エリア：東京・神奈川 

調査期間：2013年1月～2013年4月 

調査方法：インターネット調査と記述アンケートの合算 

半数近くの人が「相続の

対策方法が分からない」

「そもそも相続税がかか

るかどうかさえ分からな

い」と回答 

約 3割の人が「誰に相談

したら良いか分からな

い」「相談するだけでお金

がかかるかもしれない」

と回答 


